Bonjour, 
Cette année, les élèves de l’Ecole de Santé des Armées ont eu à cœur de faire renaître une tradition fondamentale : la Journée des Anciens. Sur le thème de la convivialité et des échanges inter-générationnels, j’ai l’honneur de vous inviter à la toute première nouvelle édition de cet événement le 27 juin 2015, dans l’enceinte de l’Ecole de Santé des Armées, à Bron.

La journée sera rythmée par les commémorations le matin, du sport l'après-midi et un repas de prestige le soir : chaque moment aura pour objectif de faire revivre les traditions et d'attiser cet esprit de corps qui nous caractérise.

Pour le sport, un tournoi de différents sports collectifs (football, rugby, volleyball, handball, basketball) et de pétanque verra s’affronter les équipes des élèves de la Boâte contre les équipes des Anciens.

Le soir, un repas de prestige réunira les générations. Une aide financière partielle vous sera demandée lors de votre réservation au repas. 
Pour constituer les équipes, pour réserver votre place au repas du soir ou seulement pour avoir plus d'informations, voici le lien qui vous mènera à l'organisation de cet événement : 
http://yurplan.com/event/Journee-des-Anciens/4353
Le contexte de sécurité actuel nous oblige à être discrets sur ce type de rassemblement et de se restreindre au Service de Santé des Armées. Il est donc nécessaire d’être vigilant sur la communication de cet événement. Néanmoins, nous comptons sur vous pour diffuser la date et le lieu de cette Journée des Anciens, aux branches de votre famille, à vos Anciens, à vos camarades de promotion, etc…

Santards, Navalais, Médecins ou Pharmaciens, c’est une occasion unique de nous retrouver et de partager des traditions communes qui font notre force.

Nous restons à votre disposition pour toute question ou remarque : 

· Mail : jda.santards@yahoo.fr
· Site de l’événement : www.galasantard.fr (rubrique Journée des Anciens)

En espérant vous voir lors de cette journée, je vous présente, Madame, Monsieur, au nom de toute l’équipe d’organisation, mes sentiments les plus respectueux.

Santardement, 

Aspirant Médecin NGUYEN Laurie – Promotion MGI Chavialle (2012)

